Dodatek ke Školnímu řádu MŠ Všeruby - distanční výuka
V souladu s ustanovením § 184a školského zákona pokud z důvodu krizového opatření vyhlášeného podle krizového zákona, nebo z důvodu nařízení mimořádného opatření podle zvláštního zákona, anebo z důvodu nařízení karantény podle zákona o ochraně veřejného zdraví není možná osobní přítomnost většiny dětí, pro které je předškolní vzdělávání povinné, stanovena:
· Povinnost mateřské školy zajistit vzdělávání distančním způsobem pro děti, pro které je vzdělávání povinné
· Povinnost dětí, pro které je předškolní vzdělávání povinné, se tímto způsobem vzdělávat
Pravidla pro poskytování distanční výuky jsou přizpůsobena podmínkám dítěte / zázemí, materiální podmínky, speciální vzdělávací potřeby, zdravotní stav apod. /, dále personálním a technickým možnostem školy. Účast dětí škola posuzuje přiměřeným způsobem podle zapojení do vzdělávacích aktivit v průběhu týdne. Pro omlouvání platí to stejné, co pro prezenční vzdělávání. 
Těžiště vzdělávání spočívá především v inspirativních tipech na společné aktivity dětí a rodičů v domácím prostředí jako tvoření, čtení, didaktické hry, společenské hry, pohybové aktivity, společný poslech hudby, výběr vhodných pořadů z médií apod. a dále využití přirozených podmínek domácího prostředí k plnění praktických úkolů.
Dále dětem předkládáme nabídku pracovních listů s plněním úkolů ze všech vzdělávacích oblastí předškolního vzdělávání v souladu s RVP PV a ŠVP.
Zadávání aktivit probíhá především prostřednictvím emailové korespondence.	
Děti se speciálními vzdělávacími potřebami mají nárok na poskytování podpůrných opatření i při distančním způsobu vzdělávání. / např. poradenská pomoc, využití asistenta pedagoga, úprava forem a metod vzdělávání /.
[bookmark: _GoBack]Cílem je, aby každý nezůstával mimo systém a pracoval přiměřeně svým možnostem a podmínkám. Důležité je dostávat k úkolům a k aktivitám, které se realizovaly a plnily, zpětnou vazbu.
